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L’essentiel

LE BAROMÈTRE DU SYNOFDES SUR LE RESSENTI  
DES DIRIGEANTS D’ORGANISMES DE FORMATION 
Le Synofdes (Syndicat national des organismes de formation) s’inquiète de l’impact des restrictions 

budgétaires sur le secteur. Il publie son premier baromètre annuel sur “le ressenti des dirigeants 
d’organismes de formation”. Une enquête réalisée entre le 12 juillet et le 13 septembre 2024 auprès 

des adhérents employeurs relevant de la CCN des organismes de formation du Synofdes et d’Hexopée 
(syndicat d’employeurs de l’économie sociale et solidaire). 

François Boltz et Sandy Brunel

LES PRÉOCCUPATIONS SE SITUENT SUR LES ACTIVITÉS, LE BUDGET, 
LES EMPLOIS ET L’ACCUEIL DES PUBLICS

Comment voyez-vous les années 2024 et 2025 ?

PRINCIPAUX LEVIERS POUR COMPENSER LES BAISSES  
DE FINANCEMENTS À L’ÉCHELLE DES OF EN 2025 

DES DIRIGEANTS D’ORGANISME DE FORMATION INQUIETS 
Comment prévoyez-vous le résultat de votre année 2024 ? 

Source : https://synofdes.org 
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des répondants déplorent  
une orientation de leur activité 
à la baisse par rapport à 2023. 
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